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Pololetní práce pro II. ročník 

Datum: _________________                      Jméno: _______________________ 

1.) Vypočítej: 

                 27 +     = 30                                         22 +     = 29 

               49 +     = 50                                         53 +     = 57 

               52 +     = 60                                         92 +     = 98 
2.) Vyřeš slovní úlohu: 

V obchodě s ovocem měli 45 ananasů. 10 ananasů prodali. Kolik 

ananasů jim zbylo ? 

měli ananasů : ______________________________________ 

prodali: ___________________________________________ 

vypočítej : _________________________________________ 

odpověď : __________________________________________ 

3.) Porovnej : 

        40______0                          10______100 

        90______60                        50______20 

        40______30                        80______70 

4.) Vypočítej : 

      8 + 7 + 2 = _____                                 17 – 8 – 4 = _____ 

      9 + 6 – 3 = _____                                   8 + 5 – 7 = _____ 

    10 + 4 – 7 = _____                                   4 + 9 + 6 = _____ 

    20 – 6 – 3 = _____                                  12 – 7 + 8 = _____ 

 

    57 – 1 = _____                                         70 – 9 = _____ 

    79 – 5 = _____                                         38 – 2 = _____ 

    84 + 3 = _____                                         43 + 7 = _____ 

    95 + 2 = _____                                         22 + 6 = _____ 



5.) Vypočítej : 

    37 + 60 = _____          48 – 10 = _____         48 + 20 + 30 = _____ 

    28 + 50 = _____          51 – 20 = _____         19 + 80 – 50 = _____ 

 

    65 + 6 = _____             85 + 7 = _____           75 + 8 = _____ 

    36 + 8 = _____             86 + 6 = _____           78 + 7 = _____ 

    5 + 68 = _____              9 + 27 = _____           8 + 15 = _____ 

 

   (75 + 5) +  9 = _____                      76 – (13 – 7)  = _____ 

   (26 + 4) + 30 = _____                     99 – (45 + 5)  = _____ 

   (34 + 6) +  9 = _____                      45 + (15 – 10) = _____ 

 

 

 

 


